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1. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

 

Η παρούσα μελέτη γίνεται μετά από εντολή του Δημάρχου  και αφορά την προμήθεια αδρανών 

υλικών (άμμο λατομείου & θραυστό υλικό λατομείου 3Α), σκυροδέματος ή γαρμπιλομπετό, 

ασφαλτομίγματος και προμήθεια ψυχρής πίσσας (έτοιμο ψυχρό ασφαλτόμιγμα) τα οποία θα 

χρησιμοποιηθούν για τις ανάγκες των Υπηρεσιών του Δήμου. Η προμήθεια περιλαμβάνει και την 

μεταφορά και παράδοση των υλικών στον τόπο διάστρωσής τους ή στις εγκαταστάσεις του Δήμου, 

η οποία (μεταφορά) θα γίνεται με μέριμνα και δαπάνες του αναδόχου. Η εργασία διάστρωσης θα 

γίνεται από συνεργεία του Δήμου. 

Η δαπάνη της ανωτέρω προμήθειας έχει προϋπολογισμό 183.115,00 € χωρίς τον Φ.Π.Α. 24% και με 

Φ.Π.Α. 227.062,60 € σε βάρος  των Κ.Α. 30-6662.007 ποσού 23.032,26 €,  Κ.Α. 25-6662.002 ποσού 

30.110,73 για προμήθεια αδρανών υλικών, Κ.Α. 30-6662.013 ποσού 100.000,00 €, για προμήθεια 

σκυροδέματος, Κ.Α. 30-6662.017 ποσού 64.192,45 € για προμήθεια ασφαλτομίγματος, Κ.Α. 30-

6662.011 ποσού 37.149,66 € για προμήθεια ψυχρού ασφαλτομίγματος  του προϋπολογισμού  

οικονομικού έτους 2024.  

         Η παρούσα δαπάνη χρηματοδοτείται από ιδίους πόρους του Δήμου. 

Για την εκτέλεση της προμήθειας έχει προβλεφθεί πίστωση στον προϋπολογισμό του Δήμου, έτους 

2024, συνολικού ποσού 254.485,10 €. Η προµήθεια θα πραγματοποιηθεί µετά από διεξαγωγή 

ηλεκτρονικού ανοικτού κάτω των ορίων διαγωνισμού, µε κριτήριο ανάθεσης την χαμηλότερη τιμή 

ανά ομάδα. Οι τιµές που περιλαμβάνονται στον ενδεικτικό προϋπολογισµό έχουν ληφθεί από το 

εμπόριο.  

Η προµήθεια θα υλοποιηθεί τμηματικά από την ημερομηνία υπογραφής της σύµβασης και µέχρι το 

τέλος της. Ο Δήµος δεν υποχρεούται να απορροφήσει το σύνολο των προϊόντων που αναγράφονται 

στον ενδεικτικό προϋπολογισµό. Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να συμμετέχει στον διαγωνισμό 

υποβάλλοντας προσφορά ανα ομάδα υποβάλλοντας την αντίστοιχη εγγυητική επιστολή 

συμμετοχής. Τονίζεται ότι οι ποσότητες που προβλέπονται είναι ενδεικτικές λόγω αδυναμίας 

ακριβούς υπολογισμού (δεν είναι εφικτή η πρόβλεψη των φθορών οδικού δικτύου, εξαρτάται από 

ποικίλους παράγοντες όπως καιρικές συνθήκες, διάβρωση εδάφους κ.τ.λ. και των φθορών δικτύου 

ύδρευσης). Επιπλέον η ανάγκη της προμήθειας είναι απαραίτητη για την λειτουργία του Τμήματος 

της ύδρευσης (υλικά αποκατάστασης φθορών δικτύου ύδρευσης) και για την λειτουργία του 

Τμήματος Έργων (αποκαταστάσεις φθορών οδοστρώματος, βελτίωση βατότητας οδών, 

διαμορφώσεις κ.τ.λ.). Σύμφωνα με τον Κανονισμό 213/2008 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, περί κοινού 

λεξιλογίου για τις δημόσιες συμβάσεις (CPV), η ανωτέρω προμήθεια ταξινομείται με CPV 14212200-

2(Αδρανή υλικά), 44114100-3(Έτοιμο σκυρόδεμα),  44113620-7(Άσφαλτος). 

           

 

 



 

 

 

2. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  

 

ΟΜΑΔΑ 1  ΑΔΡΑΝΗ ΥΛΙΚΑ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ Νο 1  

Θραυστό υλικό λατομείου (3Α) 

Θραυστό υλικό λατομείου 3Α σύμφωνα με (Πρώην Π.Τ.Π 0-155) (Α3) ΠΕΤΕΠ 05-03-03-00 έκδοση 1.0 

Μάιος 2006  

· Πιστοποιητικό ISO 9001:2015 , ISO 14001:2015 και ISO 45001:2018 του εργοστασίου κατασκευής  

Παραγωγή θραυστού υλικού λατομείου σταθεροποιημένου τύπου μιας των διαβαθμίσεων του άρθρου 

2.2 της Π.Τ.Π. 0155, μετά της εργασίας εξορύξεως και θραύσεως των υλικών, της μεταφοράς αυτών σε 

θέσεις αποθήκευσης στην περιοχή του λατομείου και της φορτώσεως αυτών επ’ αυτοκινήτου προς 

αποκόμιση. Μετά της μεταφοράς και εκφόρτωσής του από τη θέση παραγωγής, σε οιοδήποτε σημείο του 

Δήμου.  

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ Νο 2  

Άμμος λατομείου  

Άμμος λατομείου σταθεροποιημένου τύπου. Αδρανές θραυστό υλικό λατομείου. Κοκκώδες υλικό 

διαστάσεων 0 - 4 χιλ. από συλλεκτικά υλικά ή θραυστά προϊόντα λατομείου, μέγιστης διάστασης λίθων 

200 χιλ. και ελάχιστης ποσότητας περιεκτικότητας λεπτόκοκκου κλάσματος 16% .ΕΛΟΤ ΕΝ 12620.  

· Πιστοποιητικό ISO 9001:2015 , ISO 14001:2015 και ISO 45001:2018 του εργοστασίου κατασκευής  

Παραγωγή άμμου λατομείου σταθεροποιημένου τύπου, μετά της εργασίας εξορύξεως και θραύσεως των 

υλικών, της μεταφοράς αυτών σε θέσεις αποθήκευσης στην περιοχή του λατομείου και της φορτώσεως 

αυτών επ’ αυτοκινήτου προς αποκόμιση. Μετά της μεταφοράς και εκφόρτωσης της άμμου, από τη θέση 

παραγωγής, σε οιοδήποτε σημείο του Δήμου. 

ΟΜΑΔΑ 2  ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ Νο 1 

Σκυρόδεμα 

Σκυρόδεμα ή γαρμπιλομπετό κατηγορίας C20/25. Ο ανάδοχος της προμήθειας του σκυροδέματος C20/25 

πρέπει να έχει πιστοποίηση διαχείρισης ποιότητας σύμφωνα με τον ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 9001:2015. Στην τιμή 

προμήθειας περιλαμβάνεται και η μεταφορά του σκυροδέματος με βαρέλες από 4-8 μ3 στα διοικητικά 

όρια του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος χωρίς άντληση.  



 

 

 

ΟΜΑΔΑ 3  ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑ 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ Νο 1 

 

ΑΣΦΑΛΤΙΚΟ ΓΑΛΑΚΤΩΜΑ (συγκολλητικό υγρό) ΚΕ-1.  

Το ασφαλτικό γαλάκτωμα είναι η διασπορά (dispersion) μικρών σταγονιδίων ασφάλτου μέσα σε νερό. Το 

προς προμήθεια κατιονικό (όξινο) γαλάκτωμα θα είναι το ασφαλτικό γαλάκτωμα τύπου ΚΕ-1, σε δοχεία 

των 200 κιλών, για χρήση στην αποκατάσταση και επισκευή οδοστρωμάτων και θα είναι σύμφωνο με την 

Πρότυπη Τεχνική Προδιαγραφή του ΥΠΕΧΩΔΕ ΠΤΠ Α 203 «Ασφαλτικά όξινα γαλακτώματα αντιυδρόφιλου 

τύπου». Το ΚΕ-1 είναι ένα ασφαλτικό γαλάκτωμα ταχείας διασπάσεως και σχετικά χαμηλού ιξώδους. 

Παρασκευάζεται από άσφαλτο διυλιστηρίου σε ποσοστό 50-60%, νερό και ειδικούς ρευστοποιητές και 

γαλακτωματοποιητές. Οι εφαρμογές του τύπου αυτού γαλακτώματος είναι πολλές, όπως π.χ. 

συγκολλητικές επαλείψεις κάτω από στρώματα θερμών ασφαλτομιγμάτων κ.α. Με τη χρήση ασφαλτικού 

γαλακτώματος ΚΕ-1, βελτιώνεται η ποιότητα των εκτελούμενων έργων και αυξάνεται η αντοχή του 

οδοστρώματος λόγω της πλήρους και ομοιόμορφης κάλυψης της επιφάνειας με λεπτό ασφαλτικό υμένα. 

Επιπλέον, επιτυγχάνεται οικονομία χρόνου και χρημάτων, διότι δεν απαιτείται η χρήση θερμότητας σε 

κανένα στάδιο εφαρμογής. Μπορεί επιπλέον να χρησιμοποιηθεί σε υγρές επιφάνειες, χωρίς την 

προσθήκη αντιυδρόφιλου υλικού. Ποιοτικά χαρακτηριστικά: Το ασφαλτικό γαλάκτωμα πρέπει να είναι 

ομοιογενές. Δεν πρέπει να εμφανίζει σημεία διαχωρισμού της ασφάλτου μετά από τέλεια ανάμιξη, επί 

χρονικό διάστημα 30 ημερών μετά την παράδοση, υπό την προϋπόθεση ότι αυτό συντηρήθηκε σε 

θερμοκρασία ανωτέρα της πήξεως του ύδατος. Τα ειδικά χαρακτηριστικά και οι ποιοτικοί όροι του 

γαλακτώματος ΚΕ-1 θα πρέπει είναι σύμφωνα με αυτά που αναφέρονται στον πίνακα 1 της ΠΤΠ Α 203.    

Σύμφωνα με τα ανωτέρω, οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό (είτε είναι οι ίδιοι παραγωγοί, είτε όχι) 

υποχρεούνται, επί ποινή ακυρότητας και απαραδέκτου της συμμετοχής τους, να καταθέσουν τα 

παρακάτω έγγραφα του εργοστασίου παραγωγής του προϊόντος:  

1)Υπεύθυνη δήλωση για την προέλευση του υλικού.  

2)Πιστοποιητικό συμμετοχής της εταιρείας παραγωγής του προϊόντος σε σύστημα διαχείρισης ποιότητας 

κατά ISO 9001:2008.  

3)Πιστοποιητικό συμμετοχής της εταιρείας προμήθειας (αν είναι άλλη) του προϊόντος σε σύστημα 

διαχείρισης ποιότητας κατά ISO 9001:2008.  

4)Αποτελέσματα εργαστηριακού ελέγχου από κρατικό εργαστήριο δημοσίων έργων ή πιστοποιημένο 

ιδιωτικό εργαστήριο, για τα προαναφερθέντα παραπάνω χαρακτηριστικά του γαλακτώματος, εκδόσεως 

εντός ενός έτους πριν από την ημερομηνία διενέργειας του παρόντος διαγωνισμού.  



 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ Νο 2 

Ασφαλτικό Σκυρόδεμα ΑΣ 12,5  

Το ασφαλτικό σκυρόδεμα (ασφαλτόμιγμα) είναι μίγμα ασφάλτου και αδρανών συνεχούς κοκκομετρικής 

διαβάθμισης. Το ασφαλτικό σκυρόδεμα χαρακτηρίζεται εν συντομία από τα γράμματα ΑΣ και έναν αριθμό 

που δηλώνει το κόσκινο διέλευσης των αδρανών. Π.χ. το προς προμήθεια ασφαλτόμιγμα ΑΣ 12,5 δηλώνει 

ασφαλτικό σκυρόδεμα με αδρανή συγκρατούμενα έως και 10% κατά βάρος από κόσκινο βροχίδας 12,5 

mm. To συνδετικό υλικό του ασφαλτικού σκυροδέματος θα είναι κοινή άσφαλτος οδοστρωσίας τύπου 

50/70, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του προτύπου ΕΝ 12591:1999 «Ασφαλτικά και συνδετικά ασφαλτικών 

– Προδιαγραφές για ασφάλτους οδοστρωσίας». Το ασφαλτόμιγμα θα παρασκευάζεται εν θερμώ, σε 

μόνιμη εγκατάσταση με θραυστά αδρανή υλικά λατομείου, σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη 

σύνθεσης για τύπου ΑΣ 12,5 και σύμφωνα με την Ελληνική Τεχνική Προδιαγραφή ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-05-03-11-

04:2009 (ΕΤΕΠ 05-03-11-04), που αφορά «Ασφαλτικές Στρώσεις Κλειστού Τύπου» και συγκεκριμένα 

σύμφωνα με τα αναφερόμενα για την παραγωγή ασφαλτικού σκυροδέματος. Επίσης, οι μέθοδοι δοκιμής 

του θερμού ασφαλτομίγματος θα είναι σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Πρότυπο ΕΝ 12697 «Ασφαλτικά 

μίγματα – Μέθοδοι δοκιμής θερμού ασφαλτομίγματος».  

Σύμφωνα με τα ανωτέρω, οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό (είτε είναι οι ίδιοι παραγωγοί, είτε όχι) 

υποχρεούνται, επί ποινή ακυρότητας και απαραδέκτου της συμμετοχής τους, να καταθέσουν τα 

παρακάτω έγγραφα του εργοστασίου παραγωγής του προϊόντος:  

1) Υπεύθυνη δήλωση για την προέλευση του υλικού.  

2) Πιστοποιητικό συμμετοχής της εταιρείας παραγωγής του προϊόντος σε σύστημα διαχείρισης ποιότητας 

κατά ISO 9001:2008.  

3) Πιστοποιητικό συμμετοχής της εταιρείας προμήθειας (αν είναι άλλη) του προϊόντος σε σύστημα 

διαχείρισης ποιότητας κατά ISO 9001:2008. Την εγκεκριμένη ΜΕΛΕΤΗ ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΑΣΦΑΛΤΙΚΟΥ 

ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ ΑΣ 12,5. Η μελέτη σύνθεσης του ασφαλτικού σκυροδέματος θα γίνεται σε 

αναγνωρισμένο εργαστήριο (πιστοποιημένο κατά το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 45011), με αντιπροσωπευτικά 

δείγματα υλικών (αδρανή, άσφαλτος κ.λπ.,). 

 Καθ’ όλη τη διάρκεια της προμήθειας, ο Ανάδοχος είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για την ποιότητα των 

υλικών που ενσωματώνονται. Η Υπηρεσία καθ’ όλη τη διάρκεια της προμήθειας διατηρεί το δικαίωμα 

δειγματοληπτικού ελέγχου προς επιβεβαίωση της ποιότητας των υλικών (Συνιστώμενη συχνότητα 

δειγματοληψιών κατά την διάρκεια της προμήθειας 1~2 δοκίμια ανά ημέρα. Όλες οι απαιτούμενες 

δαπάνες για τη λήψη των δοκιμίων και τον έλεγχο τους βαρύνουν τον προμηθευτή. Πριν την έναρξη της 

παραγωγής του ασφαλτομίγματος για την εκτέλεση των εργασιών, θα ελέγχεται η συμβατότητα του 

παραγόμενου ασφαλτομίγματος με αυτό που καθορίστηκε από τη μελέτη σύνθεσης, όσον αφορά στην 

κοκκομετρική καμπύλη του μίγματος των αδρανών, την περιεκτικότητα σε συνδετικό υλικό και τις 

χαρακτηριστικές ιδιότητες του ασφαλτομίγματος. Οι έλεγχοι συμβατότητας του παραγόμενου 

ασφαλτικού σκυροδέματος θα γίνονται σε αναγνωρισμένο εργαστήριο. Η τυχόν απόκλιση από τη μελέτη 



 

 

σύνθεσης (στην κοκκομετρική διαβάθμιση ή το ποσοστό ασφάλτου) θα διορθώνεται. Ευθύνη του 

αναδόχου αποτελεί και η παράδοση του ασφαλτομίγματος στην κατάλληλη θερμοκρασία (160 °C-180°C ) 

προκειμένου να επιτυνχάνεται η μεταφορά του από τα φορτηγά του Δήμου στα σημεία εφαρμογής του, 

σε θερμοκρασία όχι μικρότερη των 120 °C .  

· Πιστοποιητικό ISO 9001:2015 , ISO 14001:2015 του εργοστασίου κατασκευής  

 

ΟΜΑΔΑ 4 ΨΥΧΡΟ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑ 

 

Έτοιμο ψυχρό ασφαλτόμιγμα:  

Να εφαρμόζεται εν ψυχρό και να είναι έτοιμο προς χρήση χωρίς να απαιτείται καμία προετοιμασία της 

κατεστραμμένης επιφάνειας. Να μην χρειάζεται ανάδευση ή ανάμειξη με άλλη συγκολλητική ουσία, να 

είναι ακίνδυνο στη χρήση, να έχει ταχύτατη εφαρμογή χωρίς ειδικό εξοπλισμό και η απόδοση του στην 

κυκλοφορία να είναι άμεση. Να μην επηρεάζεται από ακραίες θερμοκρασίες, χιόνι, παγετό, βροχή, 

καύσωνα και να παραμένει ελαστικό για μακρό χρονικό διάστημα μετά τη χρήση του, χωρίς να 

δημιουργεί κανένα πρόβλημα στην κυκλοφορία. Να μην παρουσιάζει ρωγμές λόγω θερμοκρασιακών 

συστολών – διαστολών και να μην αποκολλάται από τα ελαστικά των αυτοκινήτων ή από πεζούς. Να 

υπάρχει δυνατότητα επαναχρησιμοποίησης του υπολειπόμενου υλικού μετά το άνοιγμα της συσκευασίας 

σε χρονικό διάστημα τουλάχιστον μίας εβδομάδας. Να έχει διάρκεια αποθήκευσης (χωρίς να χάνει τις 

ιδιότητες του) εικοσιτέσσερις (24) μήνες, χωρίς περιορισμούς ως προς το χώρο αποθήκευσης 

(στεγασμένος, κλειστός κ.λπ.). Να μην παρουσιάζει καμιά τοξικότητα και η συσκευασία του να είναι 

πλαστικά δοχεία των 25 kgr.  

Όλα τα παραπάνω θα δηλώνονται σε ενυπόγραφη υπεύθυνη δήλωση τόσο του κατασκευαστή όσο και 

του προμηθευτή, η οποία θα συνοδεύει επί ποινή αποκλεισμού την Προσφορά.  

Πιστοποιητικό Ποιότητας κατά ISO 9001:2000. Αποδεικτικά για τη μη τοξικότητα και επικινδυνότητα 

του υλικού.  

 

Τεχνική Έκθεση που θα περιλαμβάνει:  

(i) λεπτομερή περιγραφή του τρόπου εφαρμογής του προσφερόμενου υλικού, και  

(ii) έντυπα, σχέδια, κατάλογοι κ.λπ. στα οποία θα φαίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές, τα τεχνικά 

χαρακτηριστικά και κάθε λεπτομέρεια, για τον πλήρη και σαφή καθορισμό του προσφερόμενου υλικού. 

Πληροφοριακό Δελτίο Ασφάλειας Υλικού (σύμφωνα με την οδηγία 91/155/EEC).  

 



 

 

 

3. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 

Α/Α 
Περιγραφή 

Αγαθού/ών 
Ποσότητα  

Τιμή 

μονάδος 

Εκτιμώμενη 

αξία 
Φ.Π.Α. 

Συνολική 

δαπάνη 

ΟΜΑΔΑ 1 ΑΔΡΑΝΗ ΥΛΙΚΑ      

 

1 

Θραυστό υλικό 

λατομείου (3Α) (με 

μεταφορά) 

2.200,00 TN 14,50 € 31.900,00 € 7.656,00 € 39.556,00 € 

2 
Άμμος λατομείου (με 

μεταφορά) 
400,00 TN 15,50 € 6.200,00 € 1.488,00 € 7.688,00 € 

ΟΜΑΔΑ 2 ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ      

 

1 

Σκυρόδεμα ή 

γαρμπιλομπετό 

κατηγορίας C20/25 

(με μεταφορά) 

   805,00 Μ3 100,00 € 80.500,00 € 19.320,00 € 99.820,00 € 

ΟΜΑΔΑ 3 ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑ      

 

1 

Ασφαλτικό 

Γαλάκτωμα 

(συγκολλητικό υγρό) 

ΚΕ-1 

(άνευ μεταφοράς) 

700,00 KG 1,50 € 1.015,00 € 243,60 € 1.258,60 € 

2 

Ασφαλτόμιγμα ΑΣ 

12,5 (άνευ 

μεταφοράς) 

550,00 TN 90,00 € 49.500,00 € 11.880,00 € 61.380,00 € 

ΟΜΑΔΑ 4 
ΨΥΧΡΟ 

ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑ 
     

 

1 

Έτοιμο ψυχρό 

ασφαλτόμιγμα  σε 

δοχείο 25kg 

2.000,00 τεμ. 7,00 € 14.000,00 € 3.360,00 € 17.360,00 € 

ΣΥΝΟΛΑ 183.115,00 € 43.947,60 €    227.062,60 € 



 

 

 

4. ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 

 

Άρθρο 1ο: Αντικείμενο προμήθειας 

Η παρούσα συγγραφή υποχρεώσεων αφορά την προμήθεια αδρανών υλικών (άμμο λατομείου & 

θραυστό υλικό λατομείου 3Α), σκυροδέματος ή γαρμπιλομπετό, ασφαλτομίγματος και προμήθεια ψυχρής 

πίσσας (έτοιμο ψυχρό ασφαλτόμιγμα) τα οποία θα χρησιμοποιηθούν για τις ανάγκες των Υπηρεσιών του 

Δήμου. 

Άρθρο 2ο: Ισχύουσες διατάξεις 

Η προμήθεια θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις: 

1. του Ν.4412/16 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 

2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», 

2. του Ν.3463/06 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» και ιδίως του άρθρου 209, 

3. του Ν.3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – 

Πρόγραμμα Καλλικράτης», 

4. του Ν.4555/18 «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της 

Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των 

Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] -Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και 

λειτουργίας των ΦΟΔΣΑ - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των 

αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις 

αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις.», 

5. του Ν.4270/14 «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 

2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις», 

6. του Π.Δ. 80/16 «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες»,  

7. του Ν.4013/11 «Σύσταση Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού 

Ηλεκτρονικού Μητρώου Συμβάσεων και άλλες διατάξεις», 

8. της Κ.Υ.Α. 76928/21 «Ρύθμιση ειδικότερων θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης του Κεντρικού 

Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 

9. της Κ.Υ.Α. 64233/21 «Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων που αφορούν την ανάθεση των Δημοσίων 

Συμβάσεων Προμηθειών και Υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του 

Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)», 

10. του Ν.4727/20 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 

2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό 

Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις», κεφάλαιο ΙΑ΄ ΨΗΦΙΑΚΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ – 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ – άρθρα 75 έως 83, 



 

 

11. του Ν.2690/99 «Κύρωση του κώδικα διοικητικής διαδικασίας και άλλες διατάξεις», 

12. της παραγράφου Z’ του άρθρου 1 του Ν.4152/13 «Επείγοντα μέτρα εφαρμογής των νόμων 4046/2012, 

4093/2012 και 4127/2013». 

 

Άρθρο 3ο: Έγγραφα της σύμβασης 

Τα έγγραφα της σύμβασης, κατά σειρά ισχύος, είναι: 

 Το συμφωνητικό 

 Το πλήρες τεύχος της διακήρυξης του διαγωνισμού 

 Η παρούσα μελέτη 

 Οι αποφάσεις της Δ.Ε. για επικύρωση των πρακτικών της επιτροπής διαγωνισμού και κατακύρωσης 

του αποτελέσματος του διαγωνισμού 

 Η προσφορά του αναδόχου συμπεριλαμβανομένων των αποδεικτικών μέσων 

Άρθρο 4ο: Προϋποθέσεις συμμετοχής 

Οι δικαιούμενοι συμμετοχής οικονομικοί φορείς και, σε περίπτωση ενώσεων τα μέλη αυτών, μπορούν να 

είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα εγκατεστημένα σε: 

α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 

σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 

Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην ανωτέρω περίπτωση γ' και έχουν συνάψει διμερείς ή 

πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν 

απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς, όμως η 

αναθέτουσα αρχή μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν 

συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση. 

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται 

έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον. 

Άρθρο 5ο: Καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας 

Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να 

ασκούν εμπορική ή βιομηχανική ή βιοτεχνική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της προμήθειας. 

Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να 

είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος 

εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του 



 

 

Προσαρτήματος Α΄ του Ν.4412/16. Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος 

μέλους του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε 

τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 

συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι 

εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα. Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα 

οικονομικοί φορείς απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο Βιοτεχνικό ή Εμπορικό ή Βιομηχανικό 

Επιμελητήριο. 

Άρθρο 6ο: Υποβληθείσες προσφορές 

Οι κατά τη διαδικασία υποβληθεισόμενες προσφορές θα ορίζουν την προθεσμία εντός της 
οποίας ο Ανάδοχος υποχρεούται να παραδώσει τα προς προμήθεια υλικά στο Δήμο, εγκατεστημένα, από 
της υπογραφής της συμβάσεως.  

 
Στον διαγωνισμό γίνονται δέκτες τμηματικές προσφορές ανα ομάδα. 
Το υλικό θα παραδοθεί τμηματικά ανάλογα με τις εντολές της Υπηρεσίας αλλά μέσα στην 

προβλεπόμενη προθεσμία. Ο Δήμος δύναται να μην καλύψει ολόκληρη τη συμβατική ποσότητα στη 
διάρκεια ισχύος της συμβάσεως. Στην περίπτωση αυτή, δεν έχει καμία υποχρέωση έναντι του αναδόχου. 

Τα υλικά θα παραγγέλνονται έως και την προηγουμένη της παραλαβής τους. 
Η μεταφορά των υλικών θα γίνεται με αυτοκίνητα του Αναδόχου εκτός από τα υλικά της ομάδας 

3 που θα μεταφέρονται με αυτοκίνητα του Δήμου. Η εργασία διάστρωσης θα γίνεται από συνεργείο του 
Δήμου. 
 

Άρθρο 7ο: Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια 

Δεν απαιτείται 

Άρθρο 8ο: Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα 

Δεν απαιτείται 

Άρθρο 9ο: Εγγυητικές επιστολές 

Εγγύηση συμμετοχής 

Οι οικονομικοί φορείς που θα συμμετάσχουν στον διαγωνισμό οφείλουν να προσκομίσουν εγγυητική 

επιστολή συμμετοχής που θα αναλογεί σε ποσοστό έως 2% επί της εκτιμώμενης αξίας σύμβασης μη 

συνυπολογιζόμενων των δικαιωμάτων προαίρεσης (χωρίς Φ.Π.Α.). 

Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου 

ισχύος της προσφοράς που καθορίζουν τα έγγραφα της σύμβασης. Ο Δήμος μπορεί, πριν τη λήξη της 

προσφοράς, να ζητά από τον προσφέροντα να παρατείνει τη διάρκεια ισχύος της προσφοράς και της 

εγγύησης συμμετοχής. 

Η εγγύηση συμμετοχής επιστρέφεται στον ανάδοχο με την προσκόμιση της εγγύησης καλής εκτέλεσης. 

Στους λοιπούς προσφέροντες επιστρέφεται κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 72 του Ν.4412/16. 

Εγγύηση καλής εκτέλεσης 

Ο ανάδοχος υποχρεούται να προσκομίσει εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης σε ποσοστό 4% επί της 

εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης (ή του τμήματος) χωρίς Φ.Π.Α.  



 

 

Ο χρόνος της εγγύησης καλής εκτέλεσης πρέπει να είναι μεγαλύτερος κατά 4 μήνες από το συμβατικό 

χρόνο παράδοσης. Επιστρέφεται δε μετά την οριστική ποσοτική παραλαβή του συνόλου του αντικειμένου 

της σύμβασης. 

Οι εγγυήσεις του παρόντος άρθρου πρέπει να έχουν εκδοθεί από τους φορείς που αναφέρονται στην 

παράγραφο 11 του άρθρου 72 του Ν.4412/16 και να περιλαμβάνουν κατ’ ελάχιστο τα αναφερόμενα στην 

παράγραφο 12 του ίδιου άρθρου. 

Άρθρο 10ο: Ισχύς σύμβασης 

Με την κοινοποίηση της απόφασης ανάθεσης η σύμβαση θεωρείται, ότι έχει συναφθεί και η υπογραφή 

του σχετικού συμφωνητικού έχει αποδεικτικό χαρακτήρα. 

Το συμφωνητικό συντάσσεται με βάση τα έγγραφα της σύμβασης και τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία 

υπογραφής του για 12 μήνες. 

Άρθρο 11ο: Χρόνος παράδοσης 

Οι παραδόσεις των ειδών θα είναι τμηματικές. Ο ανάδοχος υποχρεούται να παραδίδει τα υπό προμήθεια 

είδη σε 2 εργάσιμες ημέρες από την εκάστοτε παραγγελία. 

Για την εκτέλεση της προμήθειας  εφαρμόζονται οι διατάξεις του Ν. 4412/16 και ιδίως των άρθρων 200 – 

215. Η παραλαβή των προμηθειών θα πραγματοποιηθεί με μακροσκοπικό έλεγχο από την κατά νόμο 

αρμόδια επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής προμηθειών.  

Σε κάθε περίπτωση ο Δήμος δεν υποχρεούται να απορροφήσει το σύνολο των ποσοτήτων, ενώ σε 

ενδεχόμενο που λήξει η διάρκεια της σύμβασης και οι ανωτέρω ποσότητες δεν έχουν εξαντληθεί, ο 

ανάδοχος δεν θα έχει κανένα δικαίωμα να διεκδικήσει οποιασδήποτε μορφής αποζημίωση από την 

ενέργεια αυτή. Εφόσον όμως κριθεί σκόπιμη η προμήθεια του συνόλου των ποσοτήτων για κάθε είδος, ο 

ανάδοχος υποχρεούται να ανταποκριθεί στην απαίτηση της Υπηρεσίας. 

Άρθρο 12ο: Σταθερότητα τιμών 

Η προσφερόμενη τιμή μονάδας θα δοθεί υποχρεωτικά σε «ευρώ». Η τιμή μονάδας της προσφοράς θα 

είναι σταθερή και αμετάβλητη κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης και για κανένα λόγο και σε 

καμία αναθεώρηση δεν υπόκειται.  

Στην τιμή περιλαμβάνεται η αξία των προμηθευόμενων ειδών, το κόστος μεταφοράς και 

φορτοεκφόρτωσής τους στους χώρους του Δήμου, κάθε άλλη απαιτούμενη δαπάνη της εργασίας 

απασχολούμενου προσωπικού και των ασφαλιστικών του εισφορών καθώς και οι νόμιμες κρατήσεις. 

Άρθρο 12ο: Πληρωμή αναδόχου 

Η πληρωμή θα γίνεται σταδιακά ως εξής: ανά τακτά χρονικά διαστήματα σύμφωνα με την παραλαβή  του 

εκτελεσθέντος συμβατικού αντικειμένου κατόπιν έκδοσης εντάλματος πληρωμής στο όνομα του 

αναδόχου, μετά την έκδοση των σχετικών παραστατικών και την υπογραφή των σχετικών πρωτοκόλλων 

παραλαβής από την αρμόδια επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής εφόσον δεν διαπιστώθηκε καμιά 

απόκλιση ως προς την τεχνική περιγραφή των προμηθευόμενων ειδών. 

 

 



 

 

Άρθρο 13ο: Ζημιές – Ατυχήματα  

Ο ανάδοχος έχει υποχρέωση και ευθύνη να λαμβάνει όλα τα αναγκαία μέτρα για την ασφάλεια του 

προσωπικού που απασχολεί κατά την εκτέλεση της σύμβασης και για την πρόληψη ζημιών – ατυχημάτων 

σε οποιαδήποτε πρόσωπα ή πράγματα. Για ατυχήματα ή ζημιές που τυχόν θα συμβούν στο προσωπικό 

του αναδόχου ή οποιονδήποτε τρίτο, ο Δήμος δεν έχει καμιά ευθύνη και ο ανάδοχος έχει αποκλειστικά τις 

ευθύνες, τόσο τις αστικές όσο και τις ποινικές, σύμφωνα με τις διατάξεις των οικείων νόμων για τις 

περιπτώσεις αυτές. 

 

Άρθρο 14ο: Τροποποίηση σύμβασης κατά τη διάρκειά της – Χρονική παράταση 

Η σύμβαση δύναται να τροποποιηθεί βάσει των οριζόμενων στο άρθρο 132 του Ν.4412/16.  

Η χρονική παράταση της εν λόγω διαδικασίας ορίζεται σε 6 μήνες. Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται τα 
οριζόμενα στο άρθρο 206 του Ν. 4412/16. 

 

Άρθρο 15ο: Κρατήσεις 

Ο ανάδοχος υπόκειται σε όλες τις νόμιμες κρατήσεις, πλην του Φ.Π.Α. ο οποίος βαρύνει τον εργοδότη. 

Άρθρο 16ο: Επίλυση διαφορών 

Τυχόν διαφορές μεταξύ του εργοδότη και του αναδόχου, επιλύονται σύμφωνα με τα οριζόμενα στους 

Ν.3463/06, Ν.3852/10 και Ν.4412/16 και συμπληρωματικά στον Αστικό Κώδικα, καθώς και τυχόν 

παράλληλης σχετικής νομοθεσίας που είναι σε ισχύ. 

 

Σπάτα,   10 / 04 / 2024 

 ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ                                    Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  

 ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ  ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

  

  

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΘΩΜΑΣ 

Πολιτικός  Μηχανικός                                   

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝ. ΣΤΑΜΟΥ  

Μηχανολόγος  Μηχανικός 

ΠΕ/ Α΄ ΤΕ/ Α΄ 

 

 

 

 

 



 

 

 

5. ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

     Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ 

              

  ………………………………………………. 

Α/Α 
Περιγραφή 

Αγαθού/ών 
Ποσότητα  

Τιμή 

μονάδος 

 Προσφερόμενη 

τιμή 
Φ.Π.Α.     Σύνολο 

ΟΜΑΔΑ 1 ΑΔΡΑΝΗ ΥΛΙΚΑ      

 

1 

Θραυστό υλικό 

λατομείου (3Α) (με 

μεταφορά) 

2.200,00 TN  ……..,… € ……..,… € ……..,… € 

2 
Άμμος λατομείου (με 

μεταφορά) 
400,00 TN  ……..,… € ……..,… € ……..,… € 

ΟΜΑΔΑ 2 ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ      

 

1 

Σκυρόδεμα ή 

γαρμπιλομπετό 

κατηγορίας C20/25 

(με μεταφορά) 

   805,00 Μ3  ……..,… € ……..,… € ……..,… € 

ΟΜΑΔΑ 3 ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑ      

 

1 

Ασφαλτικό 
Γαλάκτωμα 

(συγκολλητικό υγρό) 
ΚΕ-1 

(άνευ μεταφοράς) 

700,00 KG  ……..,… € ……..,… € ……..,… € 

2 

Ασφαλτόμιγμα ΑΣ 

12,5 (άνευ 

μεταφοράς) 

550,00 TN  ……..,… € ……..,… € ……..,… € 

ΟΜΑΔΑ 4 
ΨΥΧΡΟ 

ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑ 
     

 

1 

Έτοιμο ψυχρό 

ασφαλτόμιγμα  σε 

δοχείο 25kg 

2.000,00 τεμ.  ……..,… € ……..,… € ……..,… € 

 ΣΥΝΟΛΑ  ……..,… € ……..,… € ……..,… € 


		2024-07-11T14:26:26+0300




